

# 高密罗旭、单凯文夫妇搭档创业 夫妻上门做菜 镜头记录烟火 网上视频受欢迎,和网友一起分享家的味道

近年来,上门做菜作为新兴行业之一,受到不少市民追捧。在高密市朝阳街道就有这样一对夫妇。他们不仅上门后把普通的菜品做成一道道美味佳肴,还通过镜头记录下人间烟火味,把对生活的积极态度传递给每一个人,引发不少网友热议。他们就是罗旭、单凯文夫妇。



罗旭(前)、单凯文夫妇



夫妻二人上门做菜网络平台截图。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 郭超

## 备菜杜绝使用半成品,摆盘讲究美观大方

12月16日,罗旭夫妇二人接到了一位客户的电话,邀请他们隔天晚上到家里做一桌生日宴。“客户要求做家常菜,共做12道。我们既要让对方吃好,收费还不能太高了。”丈夫罗旭说。确定好客户的口味和菜单后,17日15时许,罗旭夫妇二人早早地带着备用锅和绞肉机等来到了客户家中。

当天,客户已提前买好了菜品。戴好头套和手套后,妻子单凯文忙着择菜、洗菜和包饺子,丈夫罗旭

则在一旁使出浑身解数。酱焖牛排、糖醋荷包蛋、临沂炒鸡……罗旭不仅杜绝使用半成品,而且摆盘讲究美观大方,味道尽量保持清淡。夫妻二人有说有笑,不一会儿就将一桌生日宴做好了,单凯文还别出心裁地用果蔬汁包了一顿色彩艳丽的饺子。

完成后,他们并没有着急离开,而是帮助客户将厨房垃圾清理干净,剩余菜品用保鲜袋分类放到了冰箱。临走前,他们的服务得到了客户的好评。

## 有多年酒店厨师经验,日常做饭视频获认可

今年34岁的罗旭告诉记者,自己高中毕业后在饭店当过学徒,随后积累了多年饭店厨师经验。2018年,家里“老二”出生后生活压力陡增,让罗旭下定决心开始创业。他和妻子在当地开了一家饺子店,二人每天起早贪黑忙碌,虽然很辛苦,但也其乐融融。

今年1月份,罗旭尝试把自己在家做饭的视频发到了网上。高密炉包、酸菜鱼、蒜香排骨、西红柿疙瘩汤等,罗旭用一道道色香味俱佳的菜肴,和妻子一起记录幸福的日常生活。他们自信、爽朗的人生态度,

也让很多网友感受到了家人之间的包容和关爱,熟悉并喜欢他们的网友也越来越多。

得到网友的认可后,开始有网友提出邀请罗旭到家中做菜,爱较真的罗旭却拒绝了。对于罗旭来说,每一次都是新的地址、新的烹饪环境、新的调料和口味,这些都需要适应。而且,预订上门服务的人往往并不擅长做饭,家中调料不齐全,这又增加了做饭的难度。“到客户家中做菜,每道菜的样式和口感都要花费比平常在饭店里更多的心思。”罗旭说。

## 游子通过罗旭的视频,感受到“家”的味道

11月份左右,一位女客户找到罗旭提出上门做菜邀请,感受到对方诚恳的态度,让罗旭意识到,能为别人提供帮助,其实也是一件好事。于是,罗旭渐渐打消了顾虑,希望能通过自己的手艺,给大家提供方便又多样化的服务。

罗旭对于上门做菜有自己的看法。为了保质保量,罗旭从来不做两桌的单子。而在价位上,根据菜肴的数量,他一桌最少做6道,最多做16道,时间花费两小时至五小时,价位148元至398元不等。每次上门,罗旭也会征得客户同意,把做菜过程拍成视频发到网上,和大家共同分享家的味道。

值得骄傲的是,罗旭手中的饭菜,也让很多远离故土的游子,通过他的镜头,勾起了对乡土的回忆。有人看他视频为了听几句家乡话,有人则回忆起了家乡的味道。能够为大家带来浓厚的生活氛围,也让罗旭夫妇二人十分欣慰。下一步,他们也希望继续分享生活中的一日三餐,把快乐和烟火味带给更多的人。



## 到潍发展帮信“下线” 奎文公安赴桂抓嫌犯

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)近日,奎文公安分局北苑派出所根据线索将帮信犯罪嫌疑人朱某、牟某某抓捕归案。民警根据二人供述,查获“上线”犯罪嫌疑人卢某某并上网追逃。12月17日,奎文公安分局北苑派出所、刑警大队民警在广西钦州警方配合下将犯罪嫌疑人卢某某抓捕归案。目前,卢某某已被采取刑事强制措施。

30岁的朱某是辽宁沈阳人,一直租住在潍坊市,没有固定工作,一次偶然的餐厅“拼桌”结识了来自广西的卢某某。在得知朱某并没有稳定收入且身患糖尿病后,卢某某时常接济朱某,一来二去两人成了朋友。

今年6月,卢某某告诉朱某可以用银行卡“跑分”,一张银行卡每月可赚1500元“好处费”,见有利可图,明知“跑分”违法的朱某仍将自己两张银行卡邮寄至卢某某提供的地址,并拉上了朋友牟某某。与此同时,朱某收到了卢某某邮寄的用于“跑分”的“特质机”。在卢某某“要求”下,朱某将与“跑分”银行卡绑定的手机卡插入“特质机”,卢某某通过远程控制软件操作“特质机”登录“跑分”银行卡手机银行实施犯罪。

近日,奎文公安分局北苑派出所根据线索将帮信犯罪嫌疑人朱某、牟某某抓捕归案,根据供述,民警顺藤摸瓜查获二人“上线”犯罪嫌疑人卢某某,并上网追逃。

12月16日,民警接到广西钦州警方来电,在钦州市发现卢某某活动轨迹。奎文公安分局北苑派出所、刑警大队立即组成联合抓捕组赶赴广西钦州。17日,在当地警方配合下,联合抓捕组成功将帮信犯罪嫌疑人卢某某抓捕归案,卢某某对其鼓动他人将银行卡出借,用于电信网络诈骗资金转账的犯罪事实供认不讳。

## 遭遇降职心生不满 男子放火烧仓库泄愤

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方)寿光男子吕某不满老板给自己降职,偷偷来到公司仓库放火。近日,寿光市公安局文家派出所民警将吕某抓获。12月20日,记者获悉,吕某已被依法采取刑事强制措施。

12月3日21时许,寿光市公安局文家派出所接到报警,辖区内一家化肥生产公司仓库起火,民警立即协同消防队员及时将火扑灭,没有造成人员伤亡。

经过初步分析,民警认为人为放火的可能性很大。通过调取现场及周边监控,民警发现事发前半小时内左右,有一名男子翻墙进入院内,在仓库周边停留,有重大作案嫌疑。可监控中男子包裹严实,难以辨别其面部特征。民警一面到公司调查走访,摸排有嫌疑人员,一面扩大视频侦查范围。经过几天不眠不休,民警很快锁定了嫌疑人吕某。

制定了周密的抓捕计划后,在吕某家附近蹲守的民警一举将其抓获。原来最近老板给吕某降了职,他心生不满,为发泄私愤,偷偷来到公司仓库用打火机点燃编织袋后放火。

### 分类广告

订版电话:8888315 13953667072  
家政/开锁/医疗/回收

高价回收家具家电18764719138  
潍城乐埠山一企业聘司机和  
长住传达各1人,  
工资面议13963639663  
坊子凤祥苑项目,招客服,维  
修,保安,保洁数名,薪资面  
议,联系电话:13356368881